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OPERACIONS DE DECIMALS

Fes les operacions enn un Fill @ part / busca el resultat correcte-

7- Resol les segiients sumes:

7-1- 23,45 + 126,37 =

a = 194,28 b = 749,82 ¢ = 139,72 d = 128,27

" 56,09 + 4567,97 + 7,45 =

a = 547,54 b = 4753,45 ¢ = 7453,15 d = 4637,45

2:Resol les seglients restes:

2:1 74,89 - 5,765 =

a=69,125 b =5927I5 ¢ = 35,67 d = 94,572

2:2¢ 124,72 - 98,542 =

a = 62871 b = 26,778 c = 46,217 d = 36,148

3-Resol les segiients operacions:

37 32,75 x 29,4 =

a = 882,58 b = 698,25 ¢ = 962,85 d = 768,55

3-2- 4372,27 : 49 =

a = 88,33 r=2 b = 87,965 r=0 ¢ = 56,3 r=1 d = 89,23 r=0



